



Интервью Председателя СКР Александра Ивановича Бастрыкина



Следственный комитет России с 2014 года расследует уголовные дела о преступлениях киевского режима в Донбассе. Председатель СК России Александр Иванович Бастрыкин в интервью ТАСС рассказал об уже состоявшихся приговорах в отношении украинских националистов, о привлечении к уголовной ответственности военного руководства Украины, о том, как изменилось вооружение, из которого обстреливают Донбасс, и кто в основном становится жертвами украинских преступников.

С полным текстом интервью можно ознакомиться по ссылке: <https://tass.ru/interviews/20097575>

28 Февраля 2024



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Курской области

Адрес страницы: <https://kursk.sledcom.ru/news/item/1864376>